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Bompoc | Ja/uer
1 |MiMeercs ¥ Bl OPraHM3aLy MEHIO?
A) na, IJIs BCEX BO3PACTHBIX MPYIIH U PeXUMOB QYHKIIMOHIPOBAHHUS 3“2/
OpraHu3aIun |
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHBIX I'PYIII
B) ner
2 |BBIBEIIEHO M LUKIMIHOE MEHIO JJIs O3HAKOMJICHUS poauTenel u neTei?
A) na | F6-
b) Het .
3 |BhIBELIEHO JIM EXEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM IS O3HAKOMIICHHUS pojuTeel u aeTel mecre?
A) na 9
b) HeT b
4, B MEHIO OTCYTCTBYIOT NMOBTOPS! 6i1r0?
A) i, TIO BCeM [HAM [
b) HeT, HMEIOTCS IIOBTOPLI B CMEXKHEIE JTHHU &
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIIpEINEHHEIE OJII0L@ U ITPOYKThI
A) Jfa, IO BCEM THIM
b) HET, IMEIOTCS TOBTOPLI B CMEIKHBIE THY Hom—
6. |COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE IUKIMTHBIM MEHIO KOJIUYECTBO IIPHEMOB TIHIIH PEXXHMY
(YHKIIMOHUPOBAHMSI OPraHU3aIiU?
A) Jia MW
b) et H
7. |ECTb )1 B OpraHu3alyy IPUKA3 O CO3MAHIH ¥ ITOPSAKE PaboThl OpakepasKHOH KOMUCCHH?
A) Aa : %\/
b) met =
8 |OT BCex i apTHi IPUrOTOBJIEHHBIX GJIF0) CHUMAETCS OpaKepaxK?
A) Jia J2 5
|b) mer -
O [Brissiusuuch o1 GAKThI He JOMYCKa K peau3anun 601 U IIPOAYKTOB IO pe3yIbTaTaM paboTh

GpaxepaxxHOM KOMHUCCHY (32 TIEPUOJ] HE MeHee Mecsia)?

Worm —

A) HET t |



b) na

|
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raber, THIIEBBIE aIeprun)?

Co3/IaHbI I YCJIOBHUS [l OpraHu3aliy A TaHu nereit ¢ y2eToM 0COOEHHOCTEH 30POBEA (caxapHBIH

A) na )
b) Her 5
11 |IIpoBoawTcs 1y yOOpKa MOMELICHHIT OCIE KAX/IOTO PUOMa TTHIH?
A) na g
b) seT ::
12 |KadecTBenHo Jiit mpoBe/ena yoopKa IOMELIeHIH UL npueMa I Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHU?
A) na PP
b) ner V

SKU3HEAESITEIIBHOCTI Y

OGI{apy}KHBaﬂHCB JIM B MTOMELLEHUSIX Ul IprUeMa TTHIIHU HACEKOMBIE, IPBI3YHBI X CIICH

bl UX

A) HET

b) na

14

Co3ansl 1 YCHOBHﬂ JUISL COOJTIOICHUS IeThMH IIPaBMJI JTAYHON TUTMEHBI?

A)na i

b) HET

—
wh

BeIIBISUIMCE JIX 3aMeYaHusl K COOJIIOICHUIO IETHbMH IIPaBHJI JIAYHOU TUTUEHBI?

A) Her

TR

b) na
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OTIEIbHBIX OO U3 MEHIO?

BHsiBIBSUIACE JIU IIPU CPABHCHHH peajmsyemMoro MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (l)aKTBI HCKJIIOYCHUS

A) HET

b) na

17

Vmenu g (pak'rbx BBIZAYM HETAM OCTHIBLIEH TIANTH?

A) HET

n

b) na
| ommes MG atede T 3%

2. Tommiich %%/@W%M
3. Ilomnuch WZ(’W ﬁ% %

4.1‘[0)111};01:

5.ITommuck




